

## 铭记党员身份 履行党员义务 发挥带头作用

京丰公司开展“党员安全承诺”行动助力安全生产

近日,清洁能源京丰公司党委组织党员签订《党员安全承诺书》,作出了带头学习宣传安全法律法规,带头参加安全生产教育培训,带头遵守各项安全规定,带头监督安全生产不稳定因素,带头帮扶安全意识不强员工的“五带头”承诺。此举旨在进一步强化党员的安全意识,切实做到党员自身无违章,党员身边无违章,自觉承担起疫情防控和每项作业、每个环节、每个过程的安全责任,确保严格按章作业,身边无违章、无事故。

一直以来,京丰公司党委践行“党旗要始终飘扬在生产经营工作的第一线,一个党员一面旗帜”的党建工作要求,开展“三亮三比三评”、党员安全生产示范岗、党支部安全生产责任区等创岗建区活动,对各党支部的工作完成情况进行对标评比,强化党支部在安全生产中发挥战斗堡垒作用和增强党员扎实履行安全生产工作职责的责任感和紧迫感。

通过“安全承诺”活动的开展,教育引导全体党员在任何



岗位、任何时候、任何情况下,都能铭记党员身份、履行党员义务,起到带头作用。下一步,该公司党委将进一步夯实党建工作基础,激发党建工作活力,让每名党员的作用发挥得更大、更新、更实,为促进企业安全生产与经营工作上水平提供坚强保障。

(京丰燃气 胡岩毅)

## 校企联手 打造人才实践基地

京能建设与中国地质大学(北京)签订合作协议

日前,京能建设与中国地质大学(北京)就业实习实践基地建设签约揭牌仪式举行。中国地质大学(北京)党委副书记林善园等9名校领导,京能建设集团党委书记、董事长韩宇峰,党委副书记、总经理张学东等领导班子成员出席。

仪式上,双方领导分别致辞,共同为中国地质大学“就业实习实践基地”牌匾揭牌。地质大学党委学生工作处处长佟拓、京能建设集团副总经理沙元恒代表校企双方在《就业实习实践基地协议》上签字。《协议》约定,双方将充分发挥各自优势,为社会及企业培养更多高素质、高技能的应用型人才,同时为高校学生就业、实习实践提供更大空间,双方本

着“优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展”的原则,建立长期、紧密的合作关系。

中国地质大学(北京)工程技术学院院长徐能雄和京能建设综地公司总经理王文考还分别代表校企双方签订了《合作协议》,双方约定,将秉持“优势互补、互惠互利、务求实效、共同发展”的合作原则,充分发挥校企双方在技术、人才、市场和产业等方面的优势,以加快先进适用技术与推广,促进科技成果转化,提升我国岩土工程技术水平,增强国家基础设施建设能力为目标,开展多层次、多领域、多形式的全方位合作,共同提升相关领域的国际影响力与核心竞争力。

(京能建设 马士教)

京能置业两公司开展主题党日活动

## 了解“火神山”建设前后 感受建设领域的“中国速度”

近日,雍清丽苑党建联建的三个党组织联合开展了“不忘初心话使命,携手抗疫展作为”主题党日活动,京能置业(天津)有限公司、京能建设集团天津分公司、中建三局天津分公司等三个党支部的党员、预备党员及入党积极分子代表参加。

大家共同观看了火神山建设《面对面》采访视频,视频中“两山”建设总指挥中建三局党委副书记、总经理陈卫国详细分享了从接到中央任务十天左右建设一座医院的艰苦历程,3万余名工友以“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的英雄情怀,创造出了“火雷兄弟”的建设奇迹,再次向世界展现出“中国速度”。来自中建三局的武汉火神山医院建设者曹建通过

从报名到参与建设火神山医院的点点滴滴,与参加主题党日的党员、积极分子分享了十天建成一座医院的感人事迹,以发生在自己身边的故事,向大家阐释了在抗击突发疫情当中,党的领导、制度优势所产生的众志成城的中国力量。

活动中,京能置业(天津)有限公司党支部老党员代表、京能建设集团天津分公司党支部的预备党员代表分别讲述了自己入党的小故事。中建三局党支部书记李伟铭通过PPT与演讲相结合的方式,以《弘扬“两山”精神、勇担发展新使命,厚植争先文化、奋进发展新征程》为题,给大家上了一堂生动形象的微党课。

(京能置业天津分公司 田阳)

(上接第一版)该项目利用顶层40个停车位,新建了12套135千瓦直流充电桩(一拖三)和1套150千瓦直流充电桩(一拖四),共计40个充电桩终端,可同时为40辆新能源汽车提供充电服务。

2019年6月19日,该项目获得集团立项批复,先后克服了变压器装难、充电桩和屋顶光伏备案难、光伏并网时间短、因新冠肺炎疫情无法复工等重重困难,比计划时间提前一个月完成项目投产运营。

项目建成后,实现了“光储充”系统站内一体化管控和远程云平台监控功能,为京能电力打造综合能源管、控、服系统奠定了项目基础,成为京能电力转型发展的新引擎。(京能电力综合能源分公司 安婷婷)

## 吴华精煤工会荣获“伊金霍洛旗先进基层工会”称号

近日,吴华精煤工会被伊金霍洛旗总工会授予“伊金霍洛旗先进基层工会”称号。

该工会组织自成立以来,充分发挥桥梁纽带作用,遵循“发展为先,职工为本,基层为重、创新为魂”的工作理念,以创建学习型、服务型、创新型工会为目标,积极推进“五精”管理深入开展,强化“三基九力”团队建设,持续深化职工建家工作,发挥工会四项职能,在维护职工合法权益、促进企业民主管理、维护矿区稳定等方面做了大量卓有成效的工作。同时,践行与地方政府共建、共享、共荣、共进的发展理念,加强沟通交流,承办了市、旗多项大型文体联谊活动,促进了地企和谐发展。

近年来,该工会先后荣获北京市总工会工人先锋号称号、2013—2014连续两年获得中国煤矿体育协会全国煤矿全民健身活动先进单位奖、荣获中国煤炭职工思想政治工作研究会全国煤炭工业文明煤矿、2014年和2019年分别被鄂尔多斯市总工会和伊金霍洛旗总工会授予先进职工之家荣誉称号。(吴华精煤 刘向)

## 开启“党建+N”新模式 国泰化工创新党建思路

为进一步贯彻落实京能集团全面从严治党(党建)工作会精神,深化“一三五七”体系建设的党建管理模式,落实全面从严治党总要求,昊华能源公司国泰化工党委深入研究党建创新工作,开启了“党建+N”新工作模式。

日前,该公司印发了《2020年进一步加强党建工作意见》,明确2020年党的工作总目标和总基调的同时,发挥党委把方向、管大局、保落实作用,进一步将“党建+N”工作模式分解为“党建+安全管理”、“党建+技术创新创效”、“党建+精细化”、“党建+班组建设”、“党建+技术比武”、“党建+职工之家建设”六大板块,从企业安全生产经营、技术创新创效、党建带群建、“五精”管理融入党建工作等方面给出指导性意见,明确了2020年的工作方向,充分运用党建创新理论指导解决实际问题,真正将理论武装成果转化为推动企业发展稳定的政策、措施和实际成效。

(国泰化工 明占慧)

## 京西热电党委开展主题党日活动 为党员过“政治生日”



近日,清洁能源京西热电公司首个党员“政治生日”主题党日活动正式开启,设备管理党支部为5月份入党的5名同志送去“生日”的美好祝愿。

本次活动主要包括四个方面的内容,一是重温入党誓词。5名党员面对党旗,由党支部书记领誓,重温入党誓词,在思想上再次经受一次“洗礼”,回忆入党初心,始终保持共产党员的政治本色。二是赠送“政治生日”贺卡。支部专门为5名党员设计制作并赠送了“政治生日贺卡”,让他们感受到党组织的关怀和温暖,时刻牢记党员身份,切实增强党员的荣誉感、责任感和使命感。三是许下“政治生日”愿望。5名党员结合自身感受相继发言,回顾入党以来的成长历程,分享心得体会,并结合未来努力方向许下“政治生日愿望”。四是送上“政治生日”祝愿。支部联系点领导和党支部书记分别为5名同志送上生日祝愿,希望他们始终将对党忠诚放在第一位,不忘初心、牢记使命,时刻保持党员先进性,充分发挥模范带头作用,为公司高质量发展贡献力量。

此次主题党日的开展,旨在让党员常思“当初入党为什么、如今在党做什么、今后为党留什么”,进一步提高党员队伍的凝聚力和战斗力,努力达到坚定理想信念、增强党性修养、严格组织纪律、优化工作作风、发挥模范作用的目的。(京西热电 王凯丽)

## 锡林发电 深化京蒙牧企 和谐共建 打造绿色草原

春夏之交,草原一片生机盎然,但草场上堆积的大量牛粪,成为了影响草原生态和牧民放牧的不利因素。散落堆积的牛粪不但影响牲畜取食,同时还滋生大量蝇虫,风干硬化后覆盖在牧草上容易使其枯死,草场出现大量秃斑,每户牧民有草场近千亩,处理牛粪成为了难题。京能电力锡林发电公司党委了解到这一实际情况后,动员广大党员职工积极参与,利用个人业余时间铲除草场牛粪,帮助牧民解决实际困难,赢得了周边牧民良好赞誉。

锡林发电自成立以来,认真贯彻落实习近平总书记对内蒙古工作指示精神,始终秉持牧企和谐发展、互助共建原则,将京蒙牧企和谐关系与企业发展紧密相连。常态化开展捡拾草原白色垃圾等活动,在周边牧区用水、用电、打井、住房、扑救草原与牧民家庭火灾等重要民生领域和基础设施建设方面积极作为,深化牧企和谐发展,共筑民族团结,切实履行了首都国企的责任与担当。

(锡林发电 王辉)